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Задание

Исследовать характеристики систем при трех Пуассоновских процессах на входе для случаев: 

1. бесприоритетная система; 

2. система с относительными приоритетами; 

3. система с относительными приоритетами, но с раздельными очередями                     для каждого приоритета.

Программы

Бесприоритетная система:
GenF

FUNCTION
RN1,C24

0,0/.1,.126/.24,.259/.29,.348/.36,.460/.40,.511/.44,.556

.48,.621/.52,.723/.56,.792/.61,.926/.62,.968/.65,1.031/.67,1.098

.69,1.163/.7,1.213/.73,1.282/.76,1.457/.79,1.544/.8,1.649/.82,1.764

.86,1.986/.87,2.140/.9,2.332/.95,2.999/.97,3.556/.98,4.012/.99,4.655/.992,4.838


GENERATE
50,FN$GenF


TRANSFER
,StartPoint


GENERATE
20,FN$GenF


TRANSFER
,StartPoint


GENERATE
15,FN$GenF
StartPoint
QUEUE

DeviceQueue


SEIZE

Device


DEPART

DeviceQueue


ADVANCE

10,FN$GenF


RELEASE

Device


TERMINATE
1
             START          10000

Результат Моделирования

FACILITY         ENTRIES  UTIL.   AVE. TIME AVAIL. OWNER PEND INTER RETRY DELAY

 DEVICE           10001    1.000       9.005  1    10002    0    0     0   3611

QUEUE              MAX CONT. ENTRY ENTRY(0) AVE.CONT. AVE.TIME   AVE.(-0) RETRY

 DEVICEQUEUE      3613 3612  13612      3  1818.097  12031.501  12034.153   0

CEC XN   PRI          M1      ASSEM  CURRENT  NEXT  PARAMETER    VALUE

 10002    0       66262.715   10002      7      8

FEC XN   PRI         BDT      ASSEM  CURRENT  NEXT  PARAMETER    VALUE

 13615    0       90095.454   13615      0      5

 13614    0       90099.356   13614      0      3

 13606    0       90104.675   13606      0      1

По результатам моделирования видно, что к устройству обслуживания выстраивается довольно большая очередь (30% заявок). Устранить это можно путём уменьшения  средней задержки (вместо 10, к примеру, 7). 
Результат моделирования после внесенных изменений
Для         ADVANCE

7,FN$GenF
FACILITY         ENTRIES  UTIL.   AVE. TIME AVAIL. OWNER PEND INTER RETRY DELAY

 DEVICE           10000    0.941       6.262  1        0    0    0     0      0

QUEUE              MAX CONT. ENTRY ENTRY(0) AVE.CONT. AVE.TIME   AVE.(-0) RETRY

 DEVICEQUEUE        39    0  10000    677     8.428     56.089     60.162   0

FEC XN   PRI         BDT      ASSEM  CURRENT  NEXT  PARAMETER    VALUE

 10003    0       66555.115   10003      0      5

 10001    0       66564.092   10001      0      3

  9994    0       66574.069   9994      0      1

Система с относительными приоритетами
Для моделирования системы с относительными приоритетами достаточно лишь внести незначительные изменения в уже смоделированную бесприоритетную систему, а именно в блоки GENERATE добавить приоритеты( 3, 2 и 1, соответственно).

GenF

FUNCTION
RN1,C24

0,0/.1,.126/.24,.259/.29,.348/.36,.460/.40,.511/.44,.556

.48,.621/.52,.723/.56,.792/.61,.926/.62,.968/.65,1.031/.67,1.098

.69,1.163/.7,1.213/.73,1.282/.76,1.457/.79,1.544/.8,1.649/.82,1.764

.86,1.986/.87,2.140/.9,2.332/.95,2.999/.97,3.556/.98,4.012/.99,4.655/.992,4.838



GENERATE
50,FN$GenF,,,3


TRANSFER
,StartPoint


GENERATE
20,FN$GenF,,,2


TRANSFER
,StartPoint


GENERATE
15,FN$GenF,,,1
StartPoint
QUEUE

DeviceQueue


SEIZE

Device


DEPART

DeviceQueue


ADVANCE

7,FN$GenF


RELEASE

Device


TERMINATE
1

             START          10000

Результат моделирования

FACILITY         ENTRIES  UTIL.   AVE. TIME AVAIL. OWNER PEND INTER RETRY DELAY

 DEVICE           10000    0.941       6.262  1        0    0    0     0      0

QUEUE              MAX CONT. ENTRY ENTRY(0) AVE.CONT. AVE.TIME   AVE.(-0) RETRY

 DEVICEQUEUE        39    0  10000    677     8.428     56.089     60.162   0

FEC XN   PRI         BDT      ASSEM  CURRENT  NEXT  PARAMETER    VALUE

 10003    1       66555.115   10003      0      5

 10001    2       66564.092   10001      0      3

  9994    3       66574.069   9994      0      1

Система с относительными приоритетами, но с раздельными очередями

для каждого приоритета.

Текст программы

GenF

FUNCTION
RN1,C24

0,0/.1,.126/.24,.259/.29,.348/.36,.460/.40,.511/.44,.556

.48,.621/.52,.723/.56,.792/.61,.926/.62,.968/.65,1.031/.67,1.098

.69,1.163/.7,1.213/.73,1.282/.76,1.457/.79,1.544/.8,1.649/.82,1.764

.86,1.986/.87,2.140/.9,2.332/.95,2.999/.97,3.556/.98,4.012/.99,4.655/.992,4.838



GENERATE
50,FN$GenF,,,3

        
QUEUE

buf1


SEIZE

Device


DEPART

buf1

             TRANSFER
,Metka1



GENERATE
20,FN$GenF,,,2

      
QUEUE

buf2


SEIZE

Device


DEPART

buf2


TRANSFER
,Metka1



GENERATE
15,FN$GenF,,,1


        QUEUE

buf3


SEIZE

Device


DEPART

buf3
Metka1
ADVANCE

7,FN$GenF


RELEASE

Device


TERMINATE
1

             START          10000

Результат моделирования

FACILITY         ENTRIES  UTIL.   AVE. TIME AVAIL. OWNER PEND INTER RETRY DELAY

 DEVICE           10000    0.941       6.262  1        0    0    0     0      0

QUEUE              MAX CONT. ENTRY ENTRY(0) AVE.CONT. AVE.TIME   AVE.(-0) RETRY

 BUF2                8    0   3649    256     0.563     10.276     11.051   0

 BUF3               38    0   4848    335     7.737    106.221    114.106   0

 BUF1                3    0   1503     86     0.127      5.613      5.954   0

FEC XN   PRI         BDT      ASSEM  CURRENT  NEXT  PARAMETER    VALUE

 10003    1       66555.115   10003      0     11

 10001    2       66564.092   10001      0      6

  9994    3       66574.069   9994      0      1

По результатам моделирования видно, что во всех случаях процент обработанных заявок одинаков, очевидно, это связано с тем, что все заявки успевают обслуживаться за это время обслуживания.

